7. לפו הדוב יש 1000 צנצנות דבש. הצנצנות לא בהכרח מכילות אותה כמות דבש, אך ידוע כי בכל צנצנת יש לא יותר מ-1/100 מכמות הדבש הכוללת. לארוחת בוקר פו הדוב אוכל אותה כמות דבש מ-100 צנצנות שונות. הוכח/י כי פו הדוב יכול לפעול כך שתוך איזשהו מספר של ארוחות בוקר יאכל את כל הדבש שברשותו.
פתרון. בהתחלה נבקש מהדוב שיסדר את הצנצנות לפי כמות הדבש שהם מכילות בסדר יורד החל מהצנצנת הגדולה ביותר. 

נתבונן בצנצנת מספר 100 ובכל הצנצנות שמכילות אותה כמות של דבש. נניח שיש N צנצנות, ודוב יצבע אותם בצבע אדום. מתוכם M צנצנות שייכות ל-100 הראשון (למשל, אם אין צנצנות שמכילות אותה כמות של דבש כמו צנצנת מספר 100 אז M=N=1, ואם הצנצנות שמכילות אותה כמות דבש כמו צנצנת מספר 100 הם כל הצנצנות מ-90 ועד 105 אז N=16, M=11).
ב-N ארוחות הבוקר הראשונות הדוב תמיד ייקח כמות ( של דבש מ-100 צנצנות ראשונות, ואז יעביר את הצנצנות האדומות במעגל: כל צנצנת אדומה תעבור מקום אחד כלפי ההתחלה, והצנצנת האדומה הראשונה תעבור למקום של צנצנת אדומה האחרונה. נניח שהדוב יפעל בצורה כזאת במהלך סדרה של N ארוחות בוקר.

אז מכל הצנצנות הראשונות (שבאות לפני הצנצנות האדומות) ירד N( דבש, מהצנצנות האדומות ירד M( דבש, ומהצנצנות הכלות יותר לא ירד כלום.
אנחנו יכולים לבחור ( כזה, שאחרי "סדרה" של ארוחות בוקר כמות הדבש בצנצנות האדומות יגיע לרמה של כמות הדבש של צנצנת הכי גדולה שקטנה יותר מהצנצנות האדומות. 
או לחלופין, אנו יכולים לבחור ( כזה, שאחרי "סדרה" של ארוחות בוקר כמות הדבש בצנצנות האדומות וכמות הדבש בצנצנת הכי קטנה שהיא גדולה יותר מהצנצנות האדומות, יגיעו לאותה רמה (כי שם הדבש דועך מהר יותר).
אז אנחנו נבחר ב-( הנמוך יותר מבין שתי האופציות שהזכרנו. אז הקוראים יכולים להבין לבד בתור תרגיל, שאחרי כל "סדרה" של ארוחות בוקר:

1. הסדר של הצנצנות נשמר, והן מסודרות בסדר יורד עדיין.

2. צריך לצבוע באדום צנצנות חדשות (לפחות אחת), כלומר אוכלוסיה של צנצנות אדומות גודלת.
אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות שלפו יש צנצנת ריקה (ואם לא, נביא לא אחת כזאת). אז אם לא נצטרך לעצור באמצה,  אז אחרי מספר "סדרות" של ארוחות בוקר כבר כל הצנצנות יהיו אדומות ושוות, כלומר ריקות.

נניח בשלילה שהוא יצטרך לעצור לפני זה. זאת אומרת, שהצנצנת מספר 100 כבר ריקה, והצנצנת מספר 1 (הכי גדולה) עדיין מכילה דבש. כמות הדבש שנאכל מהצנצנת הראשונה שווה ל- 1/100 מהכמות הדבש שנאכל, כי היא השתתפה בכל ארוחות הבוקר. כמות הדבש שנשאר בצנצנת הראשונה גדולה  מ-1/100 מהכמות הדבש שנשאר, כי בכל צנצנת מהשנייה ועד ה-99 יש לא יותר מאשר בראשונה, וכל הצנצנות החל מהצנצנת מספר 100 ריקות. ולכן, כמות הדבש שהיה בהתחלה בצנצנת הראשונה גדול מ- 1/100 מהכמות הדבש שהיה בהתחלה בכל הצנצנות, וזה נוגד את תנאי הבעיה, לכן בשיטה שלנו הדוב לא יעצור עד שיוכל את כל הדבש. מש"ל. 
